
,,Zakleta"
soseska

• Strokovne službe občine, LUZ, Stan-
dard-invest so se obrnile na Republiški
sanitarni inšpektorat. Inšpektorji zahteva-
jo, naj vlagatelji prinesejo pismeni prista-
nek stanovalcev, da le-ti ne bodo potem
protestirali. . .

• In kaj zahtevajo stanovalci? Nič po-
sebnega pravzaprav. Le objekte ob Tržni
ulici naj bi znižali na Višino stavb' Tržna
3 in 5; tislim, ki bi se jim to zahotelo, naj
bi ponudili nadomestna stanovanja (kjer bi
bilo več sonca, manj hrupa in skratka več
romantike. . . ) ; v starih stanovanjih naj bi
napeljali centralno kurjavo in za nameček
še uredili promet na Tržni ulici tako, da bi
lekel le v eno smer . . .

• Izvajalec (Giposs) je vzel v roke raču-
nalo in preračunal vse te zahteve in . . .
Veste koliko bi po vseh teh kapricah sta-
novalcev stal kvadratni meter stanovanjske
površine v stolpnicah ob stari cerkvi? Naj-
manj 10.000 dinarjev (stari milijon)!

• In tu se, zaenkrat, zgodba konča. Kdaj
se bo začelo pisati novo nadaljevanje, še
ni znano. Nesrečno (in absurdno) kroniko
»zaklete« soseske Stara cerkev so najprej
pomagali pisati (takratni) sindikalni vrho-
vi, nato dobro hoteči strokovnjaki in sedaj
so svojo epizodo vpisali še skromni stano-
valci ob Tržni ulici.

• Veliko babic, kilav o.trok, so pravili
stari ljudje. No, ta otrok nas je stal že ne-
kaj krepkih milijonov prek treh milijard
dinarjev. In še nas bo. Razen, če ne bo kdo
teh naših »babic« krepko v roke pri je l . . .

A . Š .

KRATKA ZGODOVINA
SS STARA CERKEV

Soseska Stara cerkev je postala pravca-
ta legenda. »Zaplankano« zemljišče, poras-
10 s plevelom, polemike v zvezi z zazidal-
nimi načrti, muzanje občanov in nagajanje
(drugih občanov), skratka cela vrsta okoli-
ščin je, zaradi katerih je postala stara Jer-
nejeva cerkvica znana daleč naokrog. Z njo
pa smo se dali v zobe tudi mi, Šiškarji, kaj-
ti vse te štorije se dogajajo na območju na-
še občine, v naših krajevnih skupnostih . . .

• Torej, da vam malce osvežimo spo-
min, naj le na kratko orišemo zanimivo
zgodovino stolpnic, namesto katerih sedaj
raste plevel (po najnovejših poročilih pa
so se mu pridružila tudi drevesa, tako da
smo resnično dobili pravcati botanični
vrt . . .).

• Začelo se je leta 1973, ko je že potr-
jeni zazidalni načrt romal v predal. Neka-
teri vodilni Ijubljanski sindikalisti so nam-
reč menili, da je zadeva preveč luksuzna . . .
Eno leto zatem, po dolgoveznih polemikah
in prepirih, je profesor Edo Mihevc izde-
lal nov predlog zazidalnega načrta, ki so
ga z navdihom olajšanja sprejeli tudi poli-
tični dejavniki v občini.

• Toda, strokovni recenzenti, ki so vze-
11 spremenjeni načrt pod svojo lupo, so
ugotovili, d a . . . Skratka, njihov kolega je
po enotni oceni »mimo vsekal«.

In tako je v januarju 1975 dobil naro-
eilo za izdelavo modificirane inačice zazi-
dalnega načrta spet inž. Mitja Jernejc. Spet
— pravimo zato, ker je ravno on izdelal
tudi prvi načrt, ki so ga, kot rečeno, spre-
jeii, nato pa zaklenili v p r e d a l . . .

• Kakorkoli že, začelo se je, to pa je
pri vsej stvari najvažnejše. Projektivni bi-
ro Projekt 80 je izdelal idejni projekt po
zazidalnem načrtu inž. Jernejca in aprila
1975 je šel predlog v obravnavo na kra-
jevne skupnosti in občino. V maju so reše-
tali dokumente v KS Hinko Smrekar in
Milan Majcen in — posebnih pripomb ni
bilo. Potem so povprašali za mnenje sta~
novalce v hišah ob Tržni 3 in 5. Oni pa
so, kaj bi drugega, zaklicali odločen »ne«.'
Zakaj? Zato, ker naj bi jim novi objekti
zakrili sonce in skratka porušili vsakdanjo
romantiko . . . . •

OBNOVA GASILSKEGA DOMA
Tudi v Stanežičah čuiijo pomanjkanje pro-

stora za uspešno delo družbenopolitičnih orga-
nizacij. Da bi ta problem rešili, bodo adapti-
rali in nadzidali gasjlski dom v Stanežičah.

Gradbeni odbor za adaptacijo je že usta-
novljen, tudi lokacijska dokumentacija je že
urejena. Občani Stanežič in Dvora so poka-
zali izredno veliko pripravljenost pomagati pri
gradnji doma, upajo pa tudi, da jim bo s fi-
nančnimi sredstvi priskočila na pomoč občina
Šiška.


